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1.950 m3 = 1.500 * 0.650 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABILE + MELER)
1.500 m3 = 1.500 * 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 2 [l = mEE X (LTEE + RRERE + RABER + WIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 [ = BEIE X B X (ELEE + 2FER + ARER + MELER)
1.950 m3 = 1.500 * 0.650 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 03000200 [ H#HEE]
[ TrEEE | 04 | TIHEEH [ARTESHEABIZO [\-r&S [ o | —r&#% [1#ki&/DP=1300
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = HBHNE X JEA X (RTIER + RIJEE + EE + MEER)
0.780 m3 = 1.500 * 0.260 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |&hEHRE R = WEIE X JBEA X (ETIER + RIIEE + RAEERE + MEER)
(ElZEHmA) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(Bl ZE9mH) 0.150 m3 = 0. 150
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 1.950 m3 = 1.950
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 1.500 m3 = 1.500
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T T % E & B & i E = )
RETEEEES . 03000200 L #)&EHE]
[ T@E= [ 06 | IEEZ#H |[AEHBIED - rES | oo | —t&#H  [2#dE/ 4%
JEFE R G L A BN
(RSl 1 |[BE = RERWRE - s i
32.000 m2 = 32.000 — 0.000
HEAREIR 1 |#E = REIREEE - R
32.000 m2 = 32.000 — 0.000
ik A5 1 [Eh2EiRE AR = OREIRWRE - (s mis) X B4
(GHAEHRH]) 1.600 m3 = (32.000 — 0.000) * 0.050
k455 1 Bk = BEESIEHE UE L
(ElZEHmH) 1.600 m3 = 1.600
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T T % E & B & i E = )
RETEEEES . 03000200
[ T@E= [ o7 [ I@%&% [AEHIZ@ - rES | oo | —t&#% [1dE/44E18
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
(RSl 1 | = A IHmERE - A a0 m s
14.000 m2 = 14.000 - 0.000
HEAREIR 1 | FE = AEIRER - AR i
14.000 m2 = 14.000 - 0.000
Ay )E 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(Bl ZE9mH) 0.700 m3 = (14.000 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 |FE = MEERE U LR
(ElZEHmH) 0.700 m3 = 0.700
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KIRDIRIE - Tk A i ol = i x x x
1 1 1 iE A A
0 S ! = b4 et pes £ ;ﬁ =
W ® o o = i i B Z =
| ) &l & 4 i
S £ Y # = Al i#%E
% & & 20 & # = =]
= ©) @ ® @ ® ® @ ®
@/D*2 | ©x2*Q ®/@
(m) (m) (t/m-#0) (m) (#) (t) ([D) (1) () (m)
HRA%
KiEH
ZE=ZH8HFD| 0.25 1.5 0.0118 3.5 28 0. 4956 1 0. 4956 7 1.5mAF | 1. 1~1.5[DP=1250
ZRHEQ| 0.25 1.5 0.0118 3.5 28 0. 4956 1 0. 4956 7 1.5mEAF | 1. 1~1.5[DP=1250
EZH8HFQ| 0.25 1.5 0.0118 3.5 28 0. 4956 1 0. 4956 7 1.5mAF | 1. 1~1.5[DP=1200
ZERAE@D| 0.25 1.5 0.0118 3.5 28 0. 4956 1 0. 4956 7 1.5mEAF | 1. 1~1.5[DP=1200
(EREEEATAS - BRI
EHEIE
1.5mELF | 2. OmEA TR [ 2. 5mELF [ 3. OmELAF | 3. 5mEA R | 3. 8mLLF
HR
K& 14.0
(XRI) _ (ERFXIRER] _
IRIE EHEIE EAE | HARK ERERAEE |XBREAEE o)
2.0mEAF [ 3. 5mELF | 3. 8mLLF
0.9LF HR
N 0.9~1.1
AA 1.1~1.5 1[m] 18 1.9824 2.0t
1.5~2.0 K&
0.9LLF
K 0.9~1.1 URERHMBLA - REER) (REMERER)
1.1~1.5| 14.0 EREEs (L&) ; EREEs (L&)
1.5~2.0 AR HZR
KE 2.0t KE 4.0t




